

Noé bárkája Békéscsabán

Rengeteg ima, kávézás megbeszélés, reklám és népszerű nyelvi utájn elkerült a várva várt pillanat: február 2. Békéscsabán is megnyitotta kapuit a Tész-Vesz gyülekezet. Az első alkalom tőmjénjének Noé bárkáját vágástott gyülekezetünk. A tőrtőnetben a hangsúlyt Isten oltalmazó szeretetére tettük.

A szombat délutáni alkalmat kávézás imával indítottuk a résztvevő testvérekkel. Ezt követően a termék dekorálása tőrtőnt, megpáztettük a dőszleteket is: az imaház nagytermében bárka kőszázt a padokbá, valamint ágbolt és szivárvány textálábá. Eközben az átközre szőnt helyen és a kőzműves helyszőnen is folytak az előkőszáztetek.

A meghirdetett 15.30-as nyitási előtt érkeztek májr vendőgek, ágy a regisztráciá utájn mág bőven volt alkalmuk felfedezni az imaház az testvérek segőtsőgővel, valamint a vendőgvárá falatokra is tudtak időt szőnni.

Az ismerkedő utájn a lelkesőnk májr Noénak áttőzve kőszőntőtte a megjelenteket, és ráviden, pájr szőban bemutatta mi is az a Tész-Vesz gyülekezet, majd elmondta, hogy mi vár ma délutájn a csalődokra.

Ezt követően a kőzműves helyiségeket vehettők birtokba a vendőgeink, ahol rengeteg jápofa és finom dolgot kőszőthettek a tőmjéhez kapcsolódőan. Kiprőbálhatták kőzőgyessőgőket állatos maszkok kősző-tőszővel, hajtogathattak galambot tortacsipkőből, alkothattak szivárványos ágboltot papőrtőnyő segőtsőgővel, bárkás kekszartő szintőn papőrtőnyőrbá, amibe finom állatos keksz kerőzt a gyerkőcők nagy ártőmőre. Szivárványos nyaklőncot is fűzhettek gabonakarikőkbá, az őgyesebbek szivárvány pőrgőt kőszőthettek. Nagy sikere volt a kis hernyőnak is, ami pompon és csipesz segőtsőgővel kőszőzt, valamint zsenőlia drő felhasználásiával pillangő is hajtogattunk, a legkisebbek főzött gyurmával alkothatták meg kedvenc állatkőjukat, a fiatalok pedig vágson lepedő és átfestők segőtsőgővel kőszőttők el a szivárványt. A nap kedvence a szivárványos muffin volt, amit senki sem szeretett volna kihagyni. (Ezőton is kőszőnet mindazoknak a kedves testvérnőknek, akik vágllatták, hogy mág előző nap sőtnek a gyermekeknek). Májr a kőzműves rősz kezdetekor árezhető volt, hogy szők lesz a hely itt és az átközősnő is, hiszen várakozőson felőli volt az árdelődő.

A já hangulatban és alkotő kedvben bővelkedő kőzműveskedő utájn egy őnek kő-sőretőben a kőszőtt őjarcokban őjvonultunk az istentisztelet helyszőnőre. Itt a csalődok rőszt vehettek egy interaktőv istentiszteleten, ahol segőthettek Noénak megpáztőni a bárkőjt, az

Ájllatok szemszÁgÁból ÁheltÁk Át a bÁrkÁba vonulÁst, a vÁ-zÁzÁn alatt a bÁrka (Ás ezÁl is Isten) oltalmÁt ÁrezheltÁk â€“ ezt erÁstette a gyermekekben NoÁ (lelkÁszÁnk) is a bÁrkÁban tartÁzkodÁs alatt. Az ÁzÁnvÁ-z levonulÁsa utÁn a bÁtor kis galambok is fontos szerephez jutottak. A bÁrkÁbÁl kivonulÁs utÁn kÁzÁs hÁjlaÁnekkal kÁszÁntÁk meg az Árnak, hogy megoltalmazott minket a veszedelem idejÁn.

Ez kÁvetÅen egy beszÁlgetÁsokkal tarkÁtott hÁjavacsorÁn vehettek rÁst a csalÁdok, ahol finom tÁsztafÁlÁket fogyaszthattak.

A vendÁgek tÁvoztÁsa Ás a rendrakÁs utÁn mi is hÁlÁt adtunk az Árnak, amiÁrt ilyen sok ÁldÁsban rÁszesÁtett bennÁnk mÁr az elsÅ alkalommal, Ás kÁrtÁk Åt, hogy a tovÁbbiakban is maradjon velÁnk ebben a szolgÁlatban. Hiszen nÁlkÁle ez nem jÁhetett volna lÁtre.

Ez Åton is szeretnÅm megkÁszÁnni a kÁrnyezÅ gyÁlekezetekbÅl jÁtt testvÁreknek Ás a gyÁlekezet gyermekeinek a segÁtsÁgÅt Ás bÁtorÁtÁsÁt, hiszen csapatra volt szÁksÁgÁnk, Ás ez a csapat velÁk egyÁtt volt teljes! HÁlÁsan kÁszÁnjÁk DÁrinak Ás Clair-nek, hogy megismertettÁk velÁnk ennek az Áldott szolgÁlatnak az alapjait.

BÁtorÁ-tani szeretnÅm az orszÁg tÁbbi gyÁlekezetÅt is, hogy fogjatok bele ebbe a szolgÁlatba, pÁlyÁzzatok rÁ, mert hihetetlen ÁldÁsokat tartalmaz minden rÁsztvevÅnek. Rengeteg munkÁval jÁr, de higgyÅtek el, nagyon megÁri lÁttni a vendÁg csalÁdok Ás gyerekek tekintetÅt, mosolyÁt, ahogy betÁlti Åket az Ár szeretete.

Zana ZoltÁnnÅ Inci